
期末归类卷 (1)数与代数

一、填一填。(每空 2分，共 40分)

1．由 3个千、8个百、2个十、6个一组成的数是( )，读作

( )。

2．6907是( )位数，它的最高位是( )位。

3．和 3500相邻的两个数是( )和( )。

4．用 6、5、0、0组成的四位数中，最大的是( )，最小的是

( )，只读一个零的是( )。

5．读一读，写一写。

： ： ：

6．猜猜看，被 挡住的数字可能是几？

41 <412 2095<209 5 2>561 1 08>1407

7．95秒＝( )分( )秒 1时 25分＝( )分

1分 40秒＝( )秒

二、辨一辨。(对的打“√”，错的打“×”)(每题 3分，共 9分)

1．在有余数的除法里，余数是 5，除数最小是 6。 ( )

2．两个数比大小，最高位上的那个数大，这个数就大。 ( )

3．淘气和小明跑同样长的一段路，淘气花了 3 分钟，小明花了 200

秒，淘气比小明跑得更快一些。 ( )

三、选一选。(每题 3分，共 12分)

1．下面哪个数中的“8”表示 8个百？( )
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A．480 B．8060 C．2850

2．☆△○○☆△○○☆△○○……第 34个图形应该是( )。

A．☆ B．△ C．○

3．下面哪个数与 1000最接近？( )

A．965 B．900 C．1008

4．小朋友 下第二节课， 上第三节课，课间休息了

( )分钟。

A．30 B．20 C．10

四、算一算。(1题 6分，2题 12分，共 18分)

1．直接写出得数。

460＋90＝ 890－800＝ 2400＋600＝

460－90＝ 890－80＝ 2400－600＝

2．用竖式计算，带*的要验算。

69÷9＝ 37÷7＝ *501＋299＝ *284－178＝
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五、解决问题。(1题 7分，2题 14分，共 21分)

1．将 66个苹果全部放在盘子里，至少需要几个盘子？

2．

(1)请标出大象身高的大概位置。

(2)请你提出一个数学问题，并解答。
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答案

一、1．3826 三千八百二十六 2．四 千

3．相同数位 个

4．6500 5006 5006(最后一个空答案不唯一)

5．5：15 9：28 12：05

6．1 6 6 4(答案不唯一)

7．1 35 85 100

二、1．√ 2．× 3．√

三、1．C 2．B 3．C 4．B

四、1．550 90 3000 370 810 1800

2．7……6 5……2 800(验算略)

106(验算略)

五、1．66÷9＝7(个)……3(个)

7＋1＝8(个)

答：至少需要 8个盘子。

2．(1)略

(2)长颈鹿的身高比大象的身高高多少厘米？

492－330＝162(厘米)

答：长颈鹿的身高比大象的身高高 162厘米。

(答案不唯一)
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